



1

**ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ
ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ**

Μέχρι την Τετάρτη 6 Ιουνίου 2018 και ώρα 22.00 (10.00 μ.μ.) παρατείνεται η ημερομηνία υποβολής της «Ηλεκτρονικής Αίτησης Εγγραφής - Δήλωσης Προτίμησης», μέσω της εφαρμογής e-εγγραφές για το σχολικό έτος 2018-2019 στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://e-eggrafes.minedu.gov.gr>.

2

**ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ
ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ ΓΙΑ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΦΠΑ ΑΓΡΟΤΩΝ**

Ο ΕΑΣ Ζακύνθου ενημερώνει τους αγρότες, ειδικού καθεστώτος - δικαιούχους επιστροφής ΦΠΑ, ότι την Τετάρτη 6 Ιουνίου ξεκινά η κατάθεση πρωτότυπων τιμολογίων πώλησης αγροτικών προϊόντων 2017. Τα απαραίτητα δικαιολογητικά - Αντίγραφο και των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας - Πρωτότυπα τιμολόγια πώλησης αγροτικών προϊόντων 2017. Τμήμα ΟΣΔΕ - ΦΠΑ Τηλέφωνο επικοινωνίας 2650-27612.

ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΤΩΝ ΑΛΥΚΩΝ**Συντηρήθηκαν και λειτουργούν
οι ειδικές ράμπες ΑμεΑ**

Τι άλλο θα μπορούσε να προσφέρει παρά χαρά και ικανοποίηση η συντήρηση και τοποθέτηση ειδικών ραμπών και αμφίβιων αμαξιδίων στις παραλίες των Αλυκών σε πρώτη φάση ενώ έπονται και του Αλυκανά με μέριμνα του Αντιδημάρχου Νίκου Πέττα καθιστώντας τις προσβάσιμες στα άτομα με κινητικά προβλήματα.

Παράλληλα, τοποθετήθηκαν σε δύο από τις παραλίες, χημικές τουαλέτες, κατάλληλες προς χρήση από άτομα με αναπηρία. Φέτος πολύ νωρίτερα από πέρυσι και χωρίς να υπάρξουν παράπονα από το σωματείο ατόμων με αναπηρία "Οι Ποπολάροι" εφαρμόστηκε στην πράξη, ο σχεδιασμός για τη διαμόρφωση συνθηκών προσβασιμότητας στις παραλίες του νησιού, των ατόμων με κινητικά προβλήματα. Άλλα χρόνια επρόκειτο για μια έλλειψη σε ότι αφορά στο νησί δεδομένου πως ήδη στα πλαίσια του διασυνοριακού προγράμματος "NOBARRIER" υλοποιήθηκε σύνολο ολοκληρωμένων παρεμβάσεων στις παραλίες Μπενίτσες της Κέρκυρας και Σκάλας Κεφαλονιάς. Υπενθυμίζεται πως πέρυσι μετά από στε-



νή συνεργασία μεταξύ Δήμου και Ροταριανού Ομίλου Ζακύνθου, είχε ανακοινωθεί η κατασκευή 3 ειδικών ραμπών για πρόσβαση ατόμων με Αναπηρία, σε ισάριθμες παραλίες του νησιού. Η υπόδειξη των παραλιών έγινε στο Ροταριανό Όμιλο από το Δήμο και επρόκειτο για την παραλία "Crystal" στο Καλαμάκι, την

παραλία "Ιόνιο" στο Βασιλικό και την παραλία του Τσιλιβή. Εκείνο που απομένει είναι η δημοτική αρχή να ανταποκριθεί άμεσα και στο αίτημά τους, ότι θα πρέπει απαραίτητα να δημιουργηθούν θέσεις στάθμευσης για αναπηρικά αυτοκίνητα κοντά σε προσβάσιμες παραλίες για την εξυπηρέτηση των ανάπηρων. Η αγανά-

κτηση και η οργή έχουν μετατραπεί σε στωικότητα, από αυτές που χαρακτηρίζουν τους ανθρώπους που έχουν συνηθίσει να αντιμετωπίζονται με παγερή αδιαφορία και που καταλαβαίνουν ότι οι εκκλήσεις τους συνήθως απευθύνονται σε συμπαγείς τοίχους. Τα ΑμεΑ διαπιστώνουν μια φθίνουσα πορεία στην κοινωνική πολιτική που ξεκινά από την κυβέρνηση και φθάνει μέχρι τη βάση, στον ίδιο τον πολίτη.

Ίδου, λοιπόν, πεδίο δόξης λαμπρό να συντηρηθούν οι ειδικές ράμπες ή να αντικατασταθούν όπου χρειάζεται ώστε το προσεχές καλοκαίρι να χαρούν τον ήλιο, τη θάλασσα και την παραλία άνθρωποι που αντιμετωπίζουν κινητικά ή άλλα προβλήματα.

Άλλωστε η διάδοση της ύπαρξης παραλιών με τέτοιες δυνατότητα σίγουρα θα λειτουργήσουν προσθετικά για τους ξένους επισκέπτες του νησιού μας, αφού εκτός των άλλων προωθείται και ένας νέος τρόπος σκέψης και συμπεριφοράς σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα. Εξασφαλίζοντας ένα φιλόξενο και προσβάσιμο περιβάλλον.